



卡还在 钱却“跑”了 手机换号 记得解绑银行卡

▶网上支付日益成为人们生活中不可或缺的支付方式。但是如果绑定网上支付银行卡的手机号不再使用了,那一定要及时解绑,否则,你银行卡里的钱可能就是别人的了。

□东方今报·猛犸新闻记者 李玮 通讯员 王霞

蹊跷 银行卡一直在身边钱却少了

近日,家住郑州市金水区的刘女士就遇到这样一件“蹊跷事”:自己的银行卡无故在网上消费1499元购买了一部手机,收货地址却是洛阳市。她本人并未购买,银行卡一直在身边,手机也不曾遗失过,自己的支付宝、微信账号也并未发现异常,

家人最近也没用自己的银行卡有过任何消费记录,但是自己却收到了扣款通知。刘女士想不明白钱是怎么少的,怀疑自己的银行卡被“盗刷”了。

焦急的刘女士遂到郑州市公安局东风路分局治安管理服务大队姜寨警务区报

警。民警王少飞、朱天峰调查发现,“盗刷”的支付账号是从刘女士已经停用两年的手机号绑定的银行卡刷出的。因该手机号停用后,刘女士忘了解绑银行卡,而该号码又流通到手机运营商手里重新对外出售,才导致出现了上面的“蹊跷事”。

缘由 手机换号未解绑银行卡导致“盗刷”

得到线索后,办案民警王少飞、朱天峰通过刘女士原来的手机号联系上了目前的使用人王某,王某是洛阳人,经常在郑州做生意,发现误使用了刘女士的银行卡,也正在焦急寻找刘女士,民警遂赶往洛阳核实情

况。

原来,王某从手机运营商手里购买了该手机号码后,王某的儿子使用其手机在网上购物,因刘女士弃用该手机号后忘记解绑自己的银行卡,王某的儿子误将刘女士的银行卡当作其父

亲的银行卡,从而错误消费,导致了这场“盗刷”风波。说明误会后,办案民警协调王某将误消费的钱全额退还给了刘女士,并提醒刘女士要注意解绑弃用的手机号绑定的银行卡,以免带来财务损失。

提醒 弃用手机号要解绑银行卡、支付宝等

“真是虚惊一场!银行卡被‘盗刷’后,我本来对找回都不抱希望了,没想到东风路分局民警这么快就通知我找回了,虽然是误会,但也十分感谢办案民警!”事后,刘女士非常感激并送来“人民警察、服务百姓”的锦旗,感谢分

局民警帮其快速找回被“盗刷”的钱,并表示一定做好相关财务管理,避免造成自己财产损失。

警方提醒,弃用手机号之前,一定要解绑手机号绑定的银行卡、支付宝、微信等相关账号,影响前任机主的信息及财产安全。

号一旦弃用,经过一段时间后,运营商会回收重新投入号码池。这样,后任机主就有可能通过手机号码登录之前机主绑定的银行卡、支付宝、微信等相关账号,影响前任机主的信息及财产安全。

■相关新闻

离职时工作手机忘解绑 银行卡“蒸发”近万元

工作手机微信绑定了自己的银行卡,离职时却忘记解绑,小刘的银行卡因此被盗刷近万元。经警方调查,这原是后任员工贺某所为。

记者从上海市松江区检察院获悉,日前,贺某以涉嫌信用卡诈骗罪被提起公诉。

案发要从去年5月说起,犯罪嫌疑人贺某在松江区某私人医院找到了一份“咨询师”的工作,为方便开展工作,医院方面为她配备了一台工作手机。拿到该手机时,贺某发现手机上已经自动登录了一个微信账号,该账号的昵称是医院名,头像是医院的标志,账号内的好友全系医院客户,贺某便未多想,使用手机正常开展联系客户、解答咨询的工作。

7月中旬,贺某偶然发现,该微信的零钱包里还有几元钱的余额,她便猜测,这个微信号会不会还绑定了银行卡?贺某随即切入银行卡界面查找,果然,该微信号确实还绑有一张不知所属的银行卡。

别人的“钱包”就这样明晃晃地挂在眼前,贺某

一时脑热,抱着试一试的心态用该银行卡给自己的微信转账,在输入支付密码时,她随机猜测了数字“123456”,便成功完成了交易。随后几天,贺某将该卡中的近一万元余额尽数转到自己的微信钱包,并提现至自己的银行卡内。

另一头,收到扣款短信的小刘也终于想起来,自己两年前在该医院工作时,曾将自己的一张银行卡绑定在该微信号上,离职时,工作手机是上交了,但银行卡竟也忘记解绑了。

由于近两年来,此手机的继任使用者一直没有过类似盗窃念头,她就未曾发现这一疏忽,直到贺某拿到了手机……

警方顺着小刘提供的线索,对交易记录进行追查,很快锁定了犯罪嫌疑人贺某。但彼时,贺某因工资与医院方面谈不拢,已经离职并离开上海。

最终,警方于铁路某站将准备回老家的贺某抓获。经审查,松江区人民检察院依法以涉嫌信用卡诈骗罪对其提起公诉。

据新华社客户端

微信“勾搭”线下交易 郑州一涉黄窝点被端 27人落网



民警查获一通过微信交易的卖淫团伙

□东方今报·猛犸新闻记者 李玮 通讯员 张娟 郭微/文图

11月19日,记者从郑州市柳林公安分局了解到,近日,柳林分局治安大队通过前期缜密侦查发现一重要线索,一卖淫团伙专门通过微

信拉客招嫖。办案民警密切协作,经过一周摸排成功打掉以王某炎为首的卖淫团伙,抓获违法犯罪嫌疑人27人,有力震慑了犯罪,净化了辖区治安环境。

11月初,郑州市公安局

柳林分局治安管理服务大队民警获悉,一卖淫团伙专门通过微信拉客招嫖,且每个环节分工明确,有专人负责通过微信猎取客户,并将客户信息推送至接待处,由接待处安排专人将客户带至租

房处,然后小姐排班为顾客提供性服务,每个环节互不干扰,且不接待陌生人。为将此团伙一网打尽,分局治安大队报请局领导后立即组织精干警力成立专案组,专案民警通过线上管控和线下视频追踪等,逐步掌握了该团伙的作案规律。

团伙成员中先由“键盘手”利用微信朋友圈推送带有色情字眼的链接,如有“兴趣”的网友发信息询问,“键盘手”再将价格和小姐形象照片等推送给网友查看。

网友感兴趣的话,键盘手再将网友信息推送至接待处,接待处俗称下线“客户经理”,“客户经理”通过微信接收到网友信息后,会用专门的网络电话跟网友联系,先将网友约至卖淫窝点附近。“客户经理”通过观察网友的着装、是否有人跟随等情况判断是否可以接待;待“审查

过关”后,“客户经理”会上前进行搭讪,并将网友带至卖淫窝点,从而安排小姐为其提供性服务。

经过缜密布控,专案组于11月13日19时许安排警力兵分两路收网,一组警力赶赴新密市成功将“键盘手”蔡某(男,24岁)抓获;另一组警力根据“键盘手”手机上的“交易信息”,结合视频追踪,在东风路附近的某小区10号楼1单元3楼西户内成功端掉一卖淫窝点,当场抓获接待处客户经理苗某(女,28岁)等3人,卖淫小姐付某(女,26岁)等14人,嫖客郭某等9人。

经讯问,王某炎等人对组织卖淫的犯罪事实供认不讳。目前,苗某等4人已被刑拘,付某等23人被依法行政拘留,该案正在进一步侦查中。